
令和４年度　学校関係者（学校評議員）評価　まとめ 依田窪南部中学校

Ⅰ学校経営全般

① A B C D 計 ② A B C D 計 ③ A B C D 計
全体 7 1 0 0 8 全体 6 2 0 0 8 全体 7 1 0 0 8
４年度 88% 13% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 88% 13% 0% 0% 100%
３年度 100% 0% 0% 0% 100% ３年度 71% 29% 0% 0% 100% ３年度 86% 149% 0% 0% 100%

④ A B C D 計 ⑤ A B C D 計 ⑥ A B C D 計
全体 6 2 0 0 8 全体 6 2 0 0 8 全体 6 2 0 0 8
４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100%
３年度 100% 0% 0% 0% 100% ３年度 86% 14% 0% 0% 100% ３年度 86% 14% 0% 0% 100%

Ⅱ生徒について

⑦ A B C D 計 ⑧ A B C D 計
全体 3 4 1 0 8 全体 6 2 0 0 8
４年度 38% 50% 13% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100%
３年度 43% 57% 0% 0% 100% ３年度 86% 14% 0% 0% 100%

Ⅲ教職員について

⑨ A B C D 計 ⑩ A B C D 計 ⑪ A B C D 計
全体 6 2 0 0 8 全体 6 2 0 0 8 全体 6 2 0 0 8
４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100%
３年度 86% 14% 0% 0% 100% ３年度 100% 0% 0% 0% 100% ３年度 100% 0% 0% 0% 100%

⑫ A B C D 計
全体 2 5 1 0 8
４年度 25% 63% 13% 0% 100%
３年度 43% 57% 0% 0% 100%

Ⅳ地域との連携

⑬ A B C D 計 ⑭ A B C D 計 ⑮ A B C D 計
全体 8 0 0 0 8 全体 6 2 0 0 8 全体 4 4 0 0 8
４年度 100% 0% 0% 0% 100% ４年度 75% 25% 0% 0% 100% ４年度 50% 50% 0% 0% 100%
３年度 71% 29% 0% 0% 100% ３年度 86% 14% 0% 0% 100% ３年度 14% 86% 0% 0% 100%

第２回学校関係者評価委員会（１１月９日実施）報告 （学校評議員の方からいただいた授業の感想や日々の教育活動について）　

③依田窪南部中学校の教育活動は，本年度の重点目標を
　反映したものになっている。

⑤依田窪南部中学校は，生徒の思いを大切にした教育活動を行って
いる

①依田窪南部中学校の教育目標は，生徒の実態や保護者や
　地域の願いを踏まえたものになっている。

⑥学校の施設・設備は，清掃が行き届ききれいで安全に管理されている。④依田窪南部中学校は，特色ある教育活動を行っている。

②学校は教育方針をわかりやすく伝えている。

⑦生徒は，すすんであいさつをしたり，場に応じた言葉遣いが
　できたりしている。

⑧依田窪南部中学校は，いじめや暴力のない学校づくりに
　取り組んでいる。

⑨教職員は，生徒の立場に立って物事を考え，温かい気持ちをもっ
て
　生徒と接することができている。

⑪教職員は，生徒に基礎的基本的な学力を身につける努力をして
いる。

⑬１年：地域発見，２年：職場体験，３年：地域未来プロジェク
ト　の
　学習は，子供たちがこの地域のよさを実感できる学習になって
いる。

⑮学校は保護者・地域の人々に分かりやすく情報を発信してい
る。

⑩教職員は，生徒が興味関心のもてる授業，わかりやすい授業の
　工夫をしている。

⑫教職員は，地域との連携を大切にして，教育活動を推進した
り，
　地域の方々との交流をしたりしている。

⑭学校は家庭や地域社会とともに生徒を育てていくという視点に
立って
　学校運営を心がけている。
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・生徒の学習意欲を引き出すような授業展開がされていました。 

・新型コロナウイルス感染症が収束しない中徐々にいろいろな活動や行事が再開できて良かったと思います。しかし、再開できない行事もあり、学校に

伺う機会が少なく、見えていない部分も多く、評価が難しいです。ホームページもリニューアルされているので時々、閲覧したいと思います。住民の皆

様にツールを検討して、情報発信をお願いします。 

・コロナ禍で更に、コミュニケーション力の低下が心配されている。友達や生徒達との対面でのコミュニケーションの機会を通して、自分の目で観察

し、想像できる力をはぐくんで欲しい。 
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